

DEUTSCH

GEBRAUCHSANWEISUNGEN

EZ PickUp[®] Pickup-Befestigungsmaterial

Allgemeine Informationen

Indikationen

EZ PickUp® ist ein rosafarbenes Bisacryl-Composite für die Befestigung von Attachments in Prothesen in der Zahnarztpraxis oder im Labor.

- Es ist ein selbst mischendes, selbst härtendes Material in einer Spritze mit zwei Zylindern.
- Aufgrund der äußerst geringen Polymerisationsschrumpfung löst es sich nicht von den Attachments ab, wie dies bei Acrylmaterialien der
- Die Tatsache, dass das Material geruchlos ist, keinen Geschmack hat, und eine niedrige Aushärtungstemperatur hat, bedeutet für den Patienten größeren Komfort als bei der Verwendung von Acrylmaterialien.

- Anwendung

 1. Bereiten Sie in der Prothese eine Vertiefung vor, die so groß ist, dass das Acrylmaterial der Prothese das Attachment nicht berührt. Durch Einschneiden eines lingualen Fensters durch den Flansch der Proth-esenbasis können Sie sehen, ob die Vertiefung groß genug ist und überschüssiges Composite kann hierdurch entweichen. Eine Unterhöhlung im Acrylmaterial sorgt für mechanischen Halt. Das EZ Pick-Up® -Material hat ohne Verwendung einer Grundierung sehr geringe chemische Haftung am aussgehärteten Acrylmaterial der Prothese. Wir empfehlen daher die Verwendung von SternVantage® Varnish LC als Grundierung in der Prothesenvertiefung. Dieses lichtgehärtete Harz sorgt für die chemische Bindung des EZ PickUp® -Materials mit dem Acrylmaterial der Prothese. Tragen Sie eine dünne Schicht SternVantage® Varnish LC mit einem
- Pinsel oder ähnlichen Applikator auf. Dort, wo der Lack aufgetragen wird, wird das Composite haften. Dadurch lässt sich überschüssiges wird, wird das Composite haften. Dadurch lasst sich überschussiges EZ PickUp® -Material eicht entfernen, falls es auf unbehandelte Bereiche der Prothese läuft. Warten Sie ca. 20 Sekunden lang. Bei Verwendung eines üblichen, von Hand gehaltenen Lichts führen Sie die Lichthärtung des Lacks ca. 40 Sekunden lang durch. Je nach Stärke sind bei einigen Lichthärtungsgeräten bis zu 90 Sekunden für das Härten des Lacks eforderlich.
 Entfernen Sie die Kappe der Spritze, indem Sie eine 1/4-Drehung ge-
- gen den Uhrzeigersinn ausführen und an ihr ziehen. Bringen Sie eine neue Mischspitze an, indem Sie den Punkt am Spitzenkranz an der Aussparung im Halter des Spitzen-Endes ausrichten. Führen Sie eine 1/4-Drehung im Uhrzeigersinn durch, um die Spitze anzubringen. Hinweis: Lassen Sie die gebrauchte Spitze immer auf der Spritze, damit diese wie eine Kappe fungiert. Ersetzen Sie die Spi-tze nicht durch die Kappe, um Kontaminationen zu vermeiden. Führen Sie den Kolben in das Ende der Spritze ein.
- Blockieren Sie Unterhöhlungen um die Attachments, Zähne oder Implantate herum (SternVantage® Quick Bite Vanilla ist ein gutes Blockierungsmaterial).
- Drücken Sie den Kolben in die Spritze, um das EZ PickUp® -Material abzugeben. Tragen Sie eine kleine Menge Material um das Attachment im Mund oder am Modell auf. Verteilen Sie zusätzliches Material in der Vertiefung der Prothese. Sie haben ca. 45 Sekunden Zeit zum Arbeiten, um die Prothese anzupassen. Passen Sie die Prothese passiv an. Wenn der Patient das Gewebe durch festes Schließen deplatziert, können sich die Attachments in der Prothese an der falschen Stelle befinden. Dies erschwert die Anpassung der Prothese, sodass die At-
- befinden. Dies erschwert die Anpassung der Prothese, sodass die Attachments nicht den richtigen Halt bieten könnten.
 Warten Sie weitere 2 Minuten und 15 Sekunden, bis das EZ PickUp® -Material in die Gummiphase übergeht (insgesamt 3 Minuten seit Beginn des Mischens). Zu diesem Zeitpunkt ist das Material abgebunden, aber immer noch ein wenig flexibel. Wenn Sie die Unterhöhlungen nicht schließen und die Prothese nicht im Mund sichern wollen, entfernen Sie sie jetzt. In manchen Fällen kann sich das Attachment jedoch aus dem EZ PickUp® -Material lösen und im Mund verbleiben. Falls dies geschieht und Sie die Vertiefung noch nicht geschliffen der gereinigt haben. Können Sie einfach eine sehr kleine zusätzlirans des geschierte und seie der Verleding hoch nicht geschiller oder gereinigt haben, können Sie einfach eine sehr kleine zusätzli-che Menge EZ PickUp® -Material mit einer neuen Mischspitze auf die Erhöhung auftragen und die Prothese erneut passiv anpassen. Wenn das Material gereinigt wurde, sollte die Vertiefung leicht geschliffen und eine neue Schicht SternVantage® Varnish LC aufgetragen und lichtgehärtet werden, bevor mehr EZ PickUp® -Material aufgetragen wird
- Die gesamte Aushärtungszeit beträgt 7 Minuten (seit Beginn des Mischens). Die Aushärtungszeiten sind aufgrund der niedrigeren Temperatur etwas länger, wenn Sie das Material an einem Modell verwenden. Die Aushärtungszeit kann verkürzt werden, indem die Restauration ein paar Minuten lang in warmes Wasser (50° C) gelegt
- Überschüssiges EZ PickUp® -Material lässt sich von Bereichen der Prothese, die nicht mit dem Lack grundiert wurden, leicht entfernen.

Besondere Anweisungen

besundere Anweisungeri Es besteht immer die geringe Möglichkeit, dass ein Patient gegenüber dem EZ PickUp® -Material empfindlich ist. Sollte es zu einer allergischen Reaktion kommen, darf das Material nicht verwendet werden und es sollte ein Alternativmaterial mit anderer chemischer Zusammensetzung eingesetzt werden.

Zusammensetzung

Glasfiller in einer Matrix multifunktionaler Methacrylate

EZ PickUp® -Material nicht über 25° C aufbewahren. Nicht nach dem Verfalldatum verwenden. Nur bei Raumtemperatur verwenden (gekühltes Material ist stärker viskos und härtet langsamer aus).

Für Kinder unzugänglich aufbewahren. Nur für den zahnärztlichen Gebr

Achtung: US-Bundesgesetze beschränken den Verkauf dieses Produkts nur an einen Zahnarzt (bzw. entsprechend zugelassenes Personal) oder

Symbol	Verwendet für:	Symbol	Verwendet für:
2	Nicht wiederver- wenden	\square	Verwenden bis YYYY-MM-DD oder YYYY-MM
LOT	Chargennum- mer	3	Hersteller
STERILE R	Durch Bestrahlung sterilisiert	NON STERILE	Symbol für "Unsteril"
$ m R_{only}$	Symbol für "Rezeptpfli- chtig"	<u>^</u> !	Achtung: Begleitdo- kumente zu Rate ziehen
CE	Symbol für "Europäische Konformität"	REF	Bestelln- nummer
EC REP	Autorisierte Vertretung in der Europäischen Union		Verwenden Sie nicht, wenn die Verpackung beschädigt ist

In Deutschland hergestellt für:



Sterngold Dental, LLC 23 Frank Mossberg Drive Attleboro, MA 02703 USA +1 (800) 243-9942 oder +1 (508) 226-5660



Europäische Vertretung: indigodental GmbH Fahltskamp 5, 25421 Pinneberg, Germany Ph: +49 (0) 4101 86 86 8-312 Fax: +49 (0) 4101 86 86 70 Email: european.rep@indigodental.com



666294 Rev. J